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Cu Bugaboo si doar la Baby Boom Show, povestile cu printi si printese prind cu 
adevarat viata.
Vino si descopera colectia "carucioarelor regale" si afla ce e atat de "cool"in 
povestea lor!
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Pentru prima dată în România, brandul premium de cărucioare Bugaboo, lanseaza in 
exclusivitate la Baby Boom Show modelele de "Cărucioare Regale" ale anului 2020!
Într-o locație premium, așa cum este prestigiosul târg Baby Boom Show, standul 
Bugaboo iți va fura sigur privirile. Consultanții de vânzări Bugaboo te vor invita într-un 
spațiu special, pentru a descoperi împreună povestea faimosului Fox², căruciorul 
adaptat oricărui tip de teren, dotat cu cele mai performante roț, cel mai confortabil 
sezut si mai spatios landou si prevazut cu sistem unic dublu de suspensii pentru a fi 
impins extrem de usor, un carucior cu adevarat ecologic fiind realizat prin reciclarea a 
92 de PET-uri. Acestea sunt doar unele din motivele care au convins-o pe fosta ducesa 
de Cambridge sa aleaga un Bugaboo Fox pentru micul Archie. Alaturi de noi vei 
descoperi alte mii de motive pentru care Bugaboo Fox sau Bugaboo Cameleon sunt 
considerate cele mai bune carucioare in clasa lor de milioane de parinti din lumea 
intreaga.
Pentru părinții care planifică cu mult timp înainte viitorul, Bugaboo lansează noul 
model Donkey³, căruciorul care e pregătit nu doar pentru primul bebeluș al familiei, ci 
gata să il transporte și pe cel de al doilea.
Bugaboo cărucioare create pentru copii, cu design special gândit pentru părinți.
Daca vrei sa fii cu adevarat cool, atunci stii ca  Bugaboo este caruciorul potrivit! 
Așa că, dragi părinți, ErFi Kids România vă așteaptă cu drag în Concept Area Bugaboo 
la Baby Boom Show, pentru o experiență cu adevarat REGALĂ!
Află mai multe pe www.carucioare-bugaboo.ro sau www.erfi.ro sau vino in Concept 
Store Bugaboo Splaiul Unirii 47, sector 3, Bucuresti, 0771.799.312
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